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 لخصم

سرائيل الذين تتراوح اعمارهم بين إالشباب العرب مواطني  شريحةل آراءيلخص هذا التقرير نتائج استطلاع 

 .الشباب واهتمامات التطوع حول موضوع ،عاما 24 – 16

المركز العربي للدراسات  -وحدة استطلاعات الرأي في مركز مدى الكرمل لمن قِب ،جري الاستطلاعأ

 شملت ،حسب عينة عشوائية ممثلة ،هاتفيًا ،3112ب آشهر من سبوع الاخير في الأ ،الاجتماعية التطبيقية

 %.5بنسبة خطأ محتملة لا  تزيد عن  ،مستطلع 511

 نورد فيما يلي النتائج الاساسية للاستطلاع:

  مثل النوادي للشباب والمراكز الجماهيرية ،شبابية أطرتتوفر في غالبية القرى والمدن العربية .

للشباب وتتوزع هذه  أطر% من القرى والمدن العربية تتوفر 98في  المستَطلعَينوبة جأ حسب

% 52في   ،% من المدن والقرى يعمل نادي شبابي يتبع للسلطة المحلية12.3كالتالي: في  طرالأ

في  ،من المدن والقرى يعمل مركز جماهيري يتبع لشركة المراكز الجماهيرية والسلطة المحلية

تعمل نوادي  % من المدن والقرى1في  .و ملتقى حزبيأ ي% من المدن والقرى يعمل ناد11.9

و أ% من القرى والمدن تعمل نوادي تابعة لمجموعات دينية 15في  .وملتقيات تتبع لجمعيات اهلية

 طائفية.

 ن فلا يشاركون في هذه يباقلما اأ ،%21.3علاه تبلغ أبابية المذكورة الش طرنسبة المشاركة في الأ

% يشاركون 9... ،للسلطة المحليةالمشاركين  يشاركون في النوادي التابعة من  %31.8. طرالأ

% يشاركون 8.1هلية وأ% يشاركون في النوادي التابعة لجمعيات 8.1 ،في المراكز الجماهيرية

 و طائفية.أ في النوادي التابعة لمجموعات دينية
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 المجالات حد أته الكمبيوتر واستعمالا حيث يعتبر ،ةعديد مجالاتوقات فراغهم في أالشباب  يقضي

بشكل  مام الكمبيوترأفراغهم وقات أ يقضوننهم أب المستَطلعَين% من 56.9 أفادفقد  ،الأساسية

لكن لا  ،الإناثمن  كثر بقليلأمام الكمبيوتر أسون جلن نسبة الذكور الذين يأشارة تجدر الإ يومي.

من  قلأمام الكمبيوتر أوقتا  كما وأن الدروز يقضون .دلالة احصائية ون الفرق ذأيمكننا الاستنتاج 

 وهنا البيت شؤونفي  ماتهمهأنهم يساعدون إ المستَطلعَين% من 6.قال  .المسلمين والمسيحيين

 .من المسيحيين أعلى المسلمين والدروز لدىم مساعدة الأ ،على من الذكورأ الإناثنسبة 

التلفزيون يشاهدن  الإناث يوميا. البرامج التلفزيونية في مشاهدة موقت فراغه يقضون% 26.6 

.  كثر من المسيحيين والمسلمينألدى الدروز يشاهدون التلفزيون الشباب والشابات  .كثر من الذكورأ

ويساعد الشباب  في هذا المجال الإناثحيث لا فرق بين الذكور و هلهم في عملهمأ % يساعدون39

هل % يساعدون الأ12.1 .كثر من المسيحيين والدروزأ قربائهم في التعليمأخوتهم وين إالمسلم

ومساعدة الشباب  كثر من الذكورأ الإناثوتبرز هنا مساعدة  ؛ايوميً  ولادهمأقرباء في تعليم والأ

حيث يمارس  ،%31.1لغ نسبتهم بوميا فتيياتهم اما الذين يمارسون هوأ .غيرهمكثر من أالمسلمين 

 .والدروز كثر من المسلمينأويمارس الشباب المسيحي هواياته  الإناثكثر من أالذكور هواياتهم 

 .يتطوعون في المراكز الجماهيريةمنهم % 1.9و % يتطوعون يوميا في مؤسسات مختلفة1.3

والباقي يتطوعون في  العيادات الطبية% يتطوعون في 5.3 ،بيوت المسنين% يتطوعون في 5.3

 والدينية. الرسميةالجمعيات وهلية لجمعيات الأكا ،على أنواعهاجمعيات ال

  يتفقون  همنإ% 61.1حيث قال  ،خرينمساعدة الآتتفق مع مبدأ الشباب  شريحةالغالبية العظمى من

 .%2قل من أهذه المقولة نسبة غير المتفقين مع بينما  ،"مساعدة الاخرين "أود مقولة تماما مع

% ..51ساهم في تطوير بلدي ومجتمعي" حيث قال أان  أود" مقولةتتشابه النسبة بالموافقة على 



5 

 

ن الشباب أعلى وتدل هذه النتائج  .% لم يوافقوا على هذه المقولة1قل من أا وهم موافقون جدً إن

 ن يحولها الى رافعة تنموية لصالحه.أالعربي هو قوة كامنة يستطيع المجتمع المحلي والعام  

  3.6.حيث قال  ،عال جداً العربي  عند الشبابللتطوع  ن مدى الاستعدادأتدل نتائج الاستطلاع %

% غير 13.9و جل بلدهم ومجتمعهمأن يتطوعوا من أ مستعدون جدا همإن الشباب العربي من

% مستعدون 21.9% مستعدون للتطوع بمدى متوسط و 6.6وجل بلدهم أن للتطوع من يمستعد

 ن جدا.يقل من المستعدأعلى من المتوسط وأللتطوع بمدى 

 س المال المجتمعي كما تظهر أور س المال البشريأفي تطوير ر خاصة ،ايجابيات عديدة للتطوع

التطوع يساهم مع مقولة "جدا  متفقون همإنالمستَطلعَين % من 63.1ذ يقول إ ،نتائج الاستطلاع

% من 66.3مركب من سبع درجات.  سلم في 6.31مع متوسط حسابي  "بتعزيز الثقة بالنفس

 6..6مع متوسط حسابي  "رينالتطوع يساهم في مساعدة الاختمامًا مع مقولة " يتفقون المستَطلعَين

التطوع يساهم في يتفقون تماما مع مقولة"  المستَطلعَين% من ..21سلم مركب من سبع درجات. في

على يتفقون تماما المستَطلعَين  % من5..5. 5.56مع متوسط حسابي  "هداف الشخصيةتطوير الأ

% 69.9، 6.16مع متوسط حسابي  المختلفةن التطوع يساهم في التعرف على جوانب الحياة أ

 ، 1..6ناس جدد مع متوسط حسابي أن التطوع يساهم في التعرف على أعلى يتفقون تماما 

 ،.5.9يرة الذاتية مع متوسط حسابي ن التطوع يساهم في تحسين السأ علىيتفقون تماما % 9.2.

مع متوسط حسابي ة في الحيا التجربةن التطوع يساهم في تطوير أعلى يتفقون تماما % 61.3

تطوير المجتمع مع  يساهم فين التطوع أعلى  من المستطلعين يتفقون تماما61.8% ،6.23

 .  6.39متوسط حسابي 

 36.1نهم إ% 61حيث قال  ،و تطوع لمجتمعهمأخدمات مجانية بيقومون المستَطلعَين  % من

عيادات ومراكز صحية.  ،مراكز جماهيرية وثقافية ،يتطوعون في مؤسسات رسمية مثل المدارس
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% يتطوعون 5.3هلية و أنهم يتطوعون في عمل مجتمعي وبالذات في جمعيات إ% 31.5وقال 

 خرى.أ أطر % في...دينية وطائفية بينما يتطوع  أطر يتطوعون في% 9.8حزبية و  أطر في

% 21.1بينما يتطوع  ،اسبوعيأساعات  ثلاثومن هؤلاء المتطوعين بين ساعة % 55.8يتطوع 

 سبوعية.أكثر من ثماني ساعات أ% يتطوعون .1و  اسبوعيأسبع ساعات  ع حتىربأ من

  أطروتتوزع بين  في بلداتهم متوفرة للعمل التطوعي إن هناك أطرالمستَطلعَين % من 62.5يقول 

 ن في بلداتهمون هناك متطوعإ% 15.6خرى. ويقول أ أطردينية و أطر ،هليةأ جمعيات ،حزبية

ن يتطوع في مجال التعليم ومساعدة طلاب أكبر يفضل ل للتطوع فان العدد الأالمجانه لو فسح إو

 المدارس.

  و أقامة مخيمات للعمل التطوعي مرة إللتطوع هي  فضل طريقةأن أالمستَطلعَين  % من36.9يعتبر

داء مهام خلال فترة من ستة أن يلتزم التطوع بأ% 36.2يفضل  .بها والمشاركة ةمرتين في السن

على  ةداء مهام خلال فترة زمنيأن يلتزم المتطوع بأ% 18.5هر حتى سنه بشكل مستمر ويفضل شأ

 تفضيل بين خيارات التطوع.أي هم ي% لا يوجد لد31.3شهر بشكل مستمر وأقل ستة الأ

  من غيره هو عربي فلسطيني مواطن في دولة اسرائيل. أكثرتعريف الهوية المتكرر 

 33.. يقولون 3. ،للمواطنين العرب ديمقراطيةن اسرائيل دولة إيقولون المستَطلعَين % من %

 % لا يعرفون.1.1و  ديمقراطيةنها غير إ% يقولون 39لى حد ما و إنها ديمقراطية إ

 31.1.سمعوا عن جمعيه الشباب العرب بلدنا % 

 38.5 اتنتخابات للسلطالا على خياراتهم فييؤثر انتماؤهم العائلي او الطائفي  المستطلعَين% من 

 المحلية.

 58...لا يؤيدون الزواج  المختلط بين الديانات % 
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 البحث سلوبأ

 )الاستطلاع(: هدف الدراسة .1

مواقف الشباب  وقياس لنشاطات الشبابية الاجتماعيةل لتوضيح الصورة الكاملةتهدف هذه الدراسة 

لتوفير معطيات في المجالات الدراسة تهدف وكما  .التطوع موضوع سرائيل منإ والعرب مواطن

 التالية:

  وقات الفراغأطرق قضاء 

 الاستعداد للتطوع 

 لقدرات الشخصيةا في تنمية  مساهمة التطوع 

  للتطوع في البلدات العربية أطرتوفر 

 الهوية الوطنية ومواقف اجتماعية اخرى 

 

 الاستطلاع: يةمنهج .2

– 06تتكون الدراسة من كل شخص عربي يسكن في اسرائيل ويتراوح عمره بين مجتمع الدراسة: 

 عاما.  34

مجتمع العينة: يتكون مجتمع العينة من كل شخص عربي يسكن في التجمعات العربية التي تم 

 في مجتمع الدراسة.ن يكون هذا الشخص عضوا أاستطلاعها شريطة 

 ولية من التجمعات السكنية الي سيتم استطلاعها.ولية: تتكون وحدات السحب الأوحدات السحب الأ

عضاء مجتمع الدراسة الذين يسكنون في وحدات السحب أشخاص طار العينة: يتكون من كافة الأإ

 ولية.الأ

 - عنقودية – طريقة السحب متعددة المراحل. تم بناء عينة طبقيةبتم اختيار العينة  اختيار العينة:

وقد تم  %5 ن% وبنسبة خطأ محتملة لا  تزيد ع55ائياً بدرجة ثقة ثم اختيار حجمها احص ،منتظمة

 ن يتم اختيار المستطلع عشوائيا.أسرة كوحدة بحث على اختيار الأ
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 :ونورد ما يلي التجمعات السكانية التي شملتها العينة

 

 نياالتجمع السك المنطقة 

 الناصرة
 

 .ينماهلع ،كفركنا ،الناصرة

 الزرازيرومنطقة  لمرجا
 

 .صندلة ،دبوريه

 شفاعمرو
 

 . وشفا عمر ،طمرة

 البطوف -سخنين
 

 . النجيدات البعينة ،سخنين

 الشاغور
 

 .دير الاسد

 الجليل الغربي
 

 .يركا ،المكر -الجديدة

 طوبا ،بيت جن الجليل الاعلى

 المدن المختلطة 
 

 . الرملة ،حيفا

 الفريديس. ،دالية الكرمل الكرمل والساحل

 المثلث الشمالي
 

 . كفرقرع ،باقة الغربية ،امالفحم

 المثلث الجنوبي
 

 . كفر قاسم ،الطيبة

 . ابوغوش ،كسيفة ،قيةلال ،حورة ،راهط والجنوبالنقب
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 :)الاستبيان( الاستمارة .3

فيما  ، على الأغلب.اسئلة مقفلةشمل  ،ظمةتلمناهدف البحث بطريقة المقابلة  يخدمعد استبيان خاص أ

 :التي ضمها الاستبيان المواضيعيلي 

 طرالشبابية في البلدان العربية ومدى مشاركة الشباب في هذه الأ طرالأ -

 قضاء اوقات الفراغ -

 الاستعداد للتطوع والمساعدة -

 مفاهيم التطوع ومساهمتها في تطوير الذات -

 التطوع الموجودة في القرى والمدن العربية ومشاركة الشباب فيها أطر -

 ومفهوم ديمقراطية الدولة بالنسبة للعرب نتماءوالاتعريف الهوية  -

 خرىأمفاهيم اجتماعية  -

 .متغيرات ديمغرافية واجتماعية اقتصادية -

 

 محددات العينة .4

  غير معطل هاتف في منازلهم الاستطلاع شبابايشمل 

 لم يشمل الاستطلاع سكان القرى غير المعترف بها 

 يشمل الاستطلاع شبابا يسكنون في التجمعات السكنية المعرفة كيهودية ويسكن  لم

 .ها عربفي
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 تفصيل نتائج الاستطلاع

 الملحق )أ(

 بيانات ديمغرافية

 

 

 : التوزيع حسب المنطقة:1جدول رقم 
 

 النسبة المئوية اسم المنطقة

 07.8 منطقة الناصرة

ومنطقة  المرج
 الزرازير

4.2 

 8.5 شفاعمرو

 8.5 البطوف -سخنين 

 4.2 الشاغور

 5.8 الغربي الجليل

 5.3 الجليل الاعلى

المدن المختلطة 
 والساحل

8.5 

 4.2 الكرمل والساحل

 02 المثلث الشمالي

 01.4 المثلث الجنوبي

 5.0 النقب

 011 المجموع

N 517 
 

 :بالسنوات التوزيع حسب العمر: 2جدول رقم
 

 النسبة المئوية العمر بالسنوات

06-08 45.0 

05-30 35.5 

33-34 38.5 

 011 المجموع

 05.5 المعدل

 05 الوسيط

N 507 
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 :الجنس التوزيع حسب: 3جدول رقم
 

 النسبة المئوية الجنس

 44.2 ذكر

 55.7 انثى

 011 المجموع

N 507 

 
 :التوزيع حسب سنوات التعليم: 4جدول رقم 

 

 المئويةالنسبة  سنوات التعليم

 21.6 00 حتى

03 26.3 

02+ 22.3 

 011 المجموع

 03.52 المعدل

 03 الوسيط

N 456 

 

 

 : الاجتماعي التوزيع حسب الوضع:  5 جدول رقم
 

 الوضع
 الاجتماعي 

 النسبة المئوية

 51.7 اعزب/ء

 8.7 متزوج/ة

 1.6 ارمل/مطلق/ة

 011 المجموع

N 512 
 
 

 ؟وضع اسرتك الاقتصاديهل انت راض عن : 6.جدول رقم
 

 النسبة المئوية مدى الرضى
 25.7 راضي جدا       

 28.0 راض

راض الى حد 
 ما

31.3 

 2.3 غير راض     

غير راض 
 بالمرة

3.6 

 011 المجموع

N 456 
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 الديانة التوزيع حسب: 7 جدول رقم
 

 النسبة المئوية الدين

 81.4 مسلم

 00.5 مسيحي

 8.0 درزي

 011 المجموع

N 456 

 
 التوزيع حسب درجة التدين: 8 جدول رقم

 
 النسبة المئوية الوضع الديني

 66.4 محافظ

 05.5 متدين

 08.0 علماني

 011 المجموع

N 457 
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 (ب)ملحق ال

 
 متناس ...(؟ مركز جماهيريشبابية في بلدك )  أطرهل توجد  .1

 النسبة المئوية الاجابة

 98 نعم

 11 لا

 111 المجموع

N 715 

 
 الشبابية الموجودة في بلدك؟ طرما هي الأ .2

النسبة  الجواب
 المئوية

 1.31 تابع للسلطة المحلية –نادي شبابي 
 7.31 متناس –نادي ثقافي 

 1139 نادي حزبي او ملتقى حزبي
 5 نادي او ملتقى تابع لجمعية اهلية

 17 نادي تابع لمجموعة دينية او طائفية
 المجموع

 
111 

N 
 

715 
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 ؟الشبابية الموجودة في بلدك طرهل تشارك في الأ 3.

 النسبة المئوية الاجابة

 131. نعم

 8839 لا

 111 المجموع

N 474 

 
 

 ؟الشبابية التي تشارك بها طرما هي الأ .4

 النسبة المئوية المصدر

 1138 تابع للسلطة المحلية –نادي شبابي 

 4439 متناس –نادي ثقافي 

 1438 نادي حزبي او ملتقى حزبي

 835 نادي تابع لجمعية اهلية

 835 نادي تابع لمجموعة دينية او طائفية

 111 المجموع

N 1.4 
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 وقات فراغك؟أكيف تقضي  .5

دائما )كل   

 يوم(

في اوقات 

متقاربة ) كل 

 عدة ايام(

في اوقات 

متباعدة ) كل 

 عدة ايام(

 N المجموع بالمرة لا 

 718 111 1134 1138 11 7839 مام الكمبيوترأ 13

 718 111 .143 1131 1938 838. مام التلفزيونأ 13

 711 111 11 1838 1834 1135 مارس هواياتي3أ 3.

خوتي وأقاربي في إساعد أ 43

 ولادهمأتعليم 

1.31 1138 183. .735 111 711 

 .71 111 731. .183 1537 1931 هلي في عملهمأساعد أ 73

ساعد امي في شؤون أ 83

 البيت

48 193. 183. 1834 111 71. 

 4.2 9... 28 7.2 2.2 1.2 تطوع في مؤسسة أ .7
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حيث تعنى درجة  ،7-1درج مدى موافقتك على المقولات التالية حسب سلم من  .مامك عدة مقولاتأ .9

 لا رأي لي؟  ... و في الوسط ودرجة سبعة موافق جدا   4واحد انك غير موافق بتاتا ودرجة 

 

 الاجابة

غير 
موافق 

 بتاتا

موافق      
 جدا

    

1 
1 
 

لا  5 8 7 4 .
 بةااج

 N المعدل المجموع

ان أساعد  أحبذ
 الاخرين

139 
131 134 138 1435 113. 8135 1 111 83.. 715 

ان اساهم في  أحبذ
 مجتمعي تطوير

 بلدي
131 

134 .35 738 143. 1737 7534 1 111 8317 715 

 
 

 ما هو مدى استعدادك للتطوع من اجل بلدك  .7

 الاجابة

غير 
مستعد 

 بتاتا

مستعد      
 جدا

    

1 
1 
 

لا  5 8 7 4 .
 بةااج

 N المعدل المجموع

ان أساعد  أحبذ
 الاخرين

437 
131 831 838 1834 1934 4138 131 111 7381 718 
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من بين )  اجب عل المقولات التالية حسب السلم السابق  السابقسؤال الفي  7 – 4للذين اجابوا  .2
 استعداد للتطوع من اجل بلدهم ومجتمعهم(. لديهمالذي 

 
 موافق جدا     غير موافق بتاتا المقولة 

 
 N المعدل المجموع لا اعرف

1 1 . 4 7 8 5 88    

التطوع يساهم على  .1
 تعزيز الثقة بالنفس

138 138 138 734 939 1838 8131 131 111 8315 485 

التطوع يساهم  في  .2
 مساعدة الاخرين

1 131 134 .38 1137 1939 8831 131 111 8348 485 

يساهم في تطوير  .8
 الاهداف الشخصية

138 135 431 173
. 

1539 1839 .534 13. 111 7378 487 

يساهم في التعرف  .4
على جوانب الحياة 

 المختلفة

13. 134 13. 831 1431 1138 743. 134 111 8318 488 

يساهم بالتعرف على  .5
 اناس جدد

135 138 138 134 9 1934 8939 1 111 8345 481 

يساهم في تحسين  .9
 السيرة الذاتية

.34 131 .34 539 1838 193. 493. 131 111 7394 484 

يساهم في تطوير  .7
 تجربتي في الحياة

134 131 135 435 1134 11 8131 131 111 83.1 484 

يساهم في تطوير  .2
 المجتمع

131 138 13. 431 1.38 1531 8138 131 111 8319 484 
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 ؟هل تقوم بخدمة مجانية )بدون مقابل مادي( او تطوع لمجتمعك ..

 النسبة المئوية الاجابة

 1835 نعم

 .5.3 لا

 111 المجموع

N 715 

 أين تطوعت؟ .11

 النسبة المئوية الاجابة

 1137 عمل مجتمعي

 731 حزبية أطر

 938 طائفية،دينية أطر

 81 ومؤسسات رسمية أطر

 434 اخر

 111 المجموع

N 1.7 

 
 ؟تطوعوا( نما هو عدد ساعات التطوع الاسبوعية ) من بين الذي .11

 النسبة المئوية عدد الساعات الاسبوعية

1-. 7738 

4-5 .131 
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9+ 14 

 111 المجموع

N 1.8 

 
 للتطوع في البلدة؟ أطرهل هناك  .12

 النسبة المئوية الاجابة

 8.37 نعم

 439. لا

 135 لا رأي لي / لا توجد إجابة

 111 المجموع

N 717 

 
 الموجودة في البلدة؟ طرانواع الأالتوزيع حسب  .18

 السبب
النسبة 
 المئوية

 935 حزبية أطر

 1939 لجمعيات أطر

 831 دينية أطر

 1934 اخرى أطر

 17 الذكورة طرالأمزيج من 

 111 المجموع

N 184 
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 ؟ن في بلدكومتطوعك لهل هنا .14

 النسبة المئوية الاجابة

 5738 نعم

 834 لا

 1438 أعرف لا

 111 المجموع

N 718 

 
 ؟لو فسح لك المجال للتطوع في بلدك في أي مجال تفضل ان تتطوع .15

 النسبة المئوية الإجابة
 .113 مجال مساعدة المسنين

 .113 اجتماعية للبيوت في ضائقةخدمات 
 1734 تعليم ومساعدة اولاد المدارس

 431 ت قديمة في البلدةآفي ترميم مباني ومنش
 1135 في المجالات الصحية المتوفرة في بلدي

 .13 لا افضل ان اتطوع في أي مجال
 39.. طرمزيج من الأ
 111 المجموع

N 711 
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 تفضليها أهناك عدة طرق للتطوع  183

 النسبة المئوية الطريقة
ان تقام مخيمات للعمل التطوعي مرة او مرتين في 

 السنة والمشاركة بها
1839 

أن يلتزم المتطوع بأداء مهام خلال فترة زمنية على 
 الاقل ستة اشهر بشكل مستمر

1837 

أن يلتزم المتطوع بأداء مهام خلال فترة من ستة اشهر 
 حتى سنه  بشكل مستمر

183. 

 1531 لا يوجد تفضيل لدي بين خيارات التطوع
 عارض التطوع بكل اشكالهأ

 
131 

 111 المجموع
N 491 

 
 

 ؟حسب رأيك هل يجب ان يتقاضى المتطوع مبلغا رمزيا لتغطية مصاريفه .17

 النسبة المئوية الإجابة

 438. نعم

 8138 لا

 438 لا أعرف 

 111 المجموع

N 491 
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 الهوية التوزيع حسب تعريف .12

 النسبة المئوية التعريف

 1531 عربي فلسطيني مواطن في دولة إسرائيل3
 735 عربي فلسطيني إسرائيلي3

 .53 عربي إسرائيلي3
 134 إسرائيلي3

 .93 عربي فلسطيني3
 437 عربي فلسطيني إسرائيلي3/درزي مسلم/مسيحي 

عربي فلسطيني مواطن في دولة / درزي مسلم/مسيحي 
 إسرائيل3

1137 

 38. مسلم/مسيحي / درزي اسرائيلي
 1 مسلم / مسيحي/ درزي  عربي اسرائيلي

 38. لا اعرف/ لا اجابة
 1 مسلم/ مسيحي/درزي

 1 عربي
 .83 اخر

 111 المجموع
N 715 

 
 هل اسرائيل دولة ديمقراطية للمواطنين العرب؟ ..1

 النسبة المئوية الدرجة
 1138 نعم بالتأكيد

 837 نعم
 41 حد ما ىنعم ال

 1.38 لا
 1431 لا بالتأكيد

 535 لا اعرف / لا رأي لي
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 111 المجموع
N 717 

 بلدنا؟ -هل سمعت بجمعية الشباب العرب .21

 النسبة المئوية الإجابة

 1135 نعم

 .583 لا

 111 المجموع

N 71. 

 
 

 نتخابات المحلية؟هل هل يؤثر انتماؤك العائلي/ الطائفي على تصويتك في الا  .21

 النسبة المئوية الإجابة

 1837 نعم

 8831 لا

 434 جابةإ/ لا لا أعرف 

 111 المجموع

N 489 
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 درج مدى موافقتك على المقولات التالية حسب سلم من  ،ما مدى تأييدك للزواج بين الديانات .22

في الوسط ودرجة سبعة موافق  4حيث تعنى درجة واحد انك غير موافق بتاتا ودرجة  ، 1-7

 رأي لي؟لا  ... و جدا  

 النسبة المئوية الدرجة
1 4838 
1 734 
. 534 
4 1. 
5 939 
8 4 
5 1.34 

 134 لا إجابة -88
 111 المجموع
 1385 المعدل
 1 الوسيط
N 711 
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 (ج)ملحق ال
 

 حسب الجنس في البلد ةالموجود الشيابية طرالمشاركة في الأتوزيع : 1جدول رقم 

 
 

 الجنس

الموجوده  الشيابية طرالمشاركة في الأ

 في البلد

 المجموع لا نعم

 ذكر
37.5 

(41.0) 
73.5 

(45.7) 
011 

(44.0) 

 انثى
23.2  

(55.5) 
67.7 

(54.2) 
011 

(55.5) 

 المجموع 
21.3 

(011) 
65.8  

(011) 
011 

(011) 

N 027 207 454 

 

 

 :ةناالشبابية حسب االدي طرالمشاركة في الأ: 2جدول رقم 

 الديانة

الموجوده  الشيابية طرالمشاركة في الأ

 في البلد

 المجموع لا نعم

 مسلم
21.3 

(75.7) 
65.8 

(81.5) 
011  

(81.5) 

 مسيحي
41    

(05) 
61    

(5.5) 
011    

(00.5) 

 درزي
31    

(5.2) 
81    

(5.3) 
011    

(8) 

 المجموع
21.5  

(011) 
65.5   

(011) 
011    

(011) 

N 022 212 426 

 

 

 حسب الجنس:  لمجتمعلبخدمة مجانية )بدون مقابل مادي( او تطوع  القيام : 3جدول رقم 
 

 الجنس
 

 المجموع لا نعم

 ذكر
34.5 

(41.6) 
75.5 

(45.6) 
011  

(44.2) 

 انثى
38.5  

(55.4) 
70.5 

(54.4) 
011 

(55.7) 

   011  011 011 المجموع 
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(011) (011) (011) 

N 028 275 507 

 :الديانةحسب  لمجتمعلبخدمة مجانية )بدون مقابل مادي( او تطوع  القيام :4جدول رقم 
 

 الديانه
 

 المجموع لا نعم

 مسلم
37.6   

(84) 
73.4  

(75.3) 
011   

(81.4) 

 مسيحي
07.5   

(7.6) 
83.5   

(03.5) 
011    

(00.5) 

 درزي
37.5   

(8.4) 
73.5   

(7.5) 
011   

(8.0) 

 المجموع 
36.4   

(011) 
72.6    

(011) 
011    

(011) 

N 020 265 456 

 

 

 الجنس قضاء وقت الفراغ حسب :5جدول رقم 

 

دائما )كل   

 يوم(

في اوقات 

متقاربة ) كل 

 عدة ايام(

في اوقات 

متباعدة ) 

كل عدة 

 ايام(

المجمو بالمرة لا 

 ع

امام 

 الكمبيوتر

 58.3 ذكر

(.6.1) 

11.5 

(29.9) 

11.1 

(.1.1) 

12.3 

(.6.8) 

111 

(...3) 

 8..5 انثى

(52.8) 

31.8 

(61.3) 

11.5 

(59.8) 

11.9 

(52.1) 

111 

(55.9) 

 56.9 المجموع

(111) 

31    

(111) 

11.8 

(111) 

13.. 

(111) 

111  

(111) 

N 293 103 56 64 516 

امام 

 التلفزيون

 23.5 ذكر

(28.3) 

39.5 

(.2.6) 

31.8 

(.9.1) 

11.1 

(53.1) 

111 
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(...3) 

 28.8 انثى

(61.9) 

38.3 

(56..) 

19.9 

(51.8) 

13.3 

(.1.2) 

111 

(55.9) 

 26.6 المجموع

(111) 

39.8 

(111) 

31.3 

(111) 

1..2 

(111) 

111 

(111) 

N 189 149 104 74 516 

امارس 

 هواياتي

 35.3 ذكر

(52.9) 

38.3   

(..) 

36.5 

(28.3) 

18    

(.3.3) 

111 

(...3) 

 11.3 انثى

(.6.3) 

38.5    

(56) 

23.6 

(61.9) 

31.1 

(51.9) 

111 

(55.9) 

 31.1 المجموع

(111) 

38.. 

(111) 

38.8 

(111) 

31 

(111) 

111 

(111) 

N 106 150 153 102 511 

اساعد 

اخوتي 

وأقاربي 

في تعليم 

 اولادهم

  5.9 ذكر

(18..) 

11.2 

(2..9) 

31.8 

(.3) 

.8.1 

(61.1) 

111 

(...1) 

 19.8 انثى

(91.6) 

35.5 

(65.3) 

21.. 

(59) 

35.3 

(28.2) 

111 

(55.8) 

 12.1 المجموع

(111) 

31.8 

(111 ) 

38.2 

(111) 

25.1 

(111) 

111 

(111) 

N 67 112 150 183 512 

 111 ..21 33.8 11.6 38.1 ذكراساعد 
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اهلي في 

 عملهم

(.5.9) (....) (53.5) (29.2) (...3) 

 31.2 انثى

(5..3) 

11.5 

(55.6) 

16.. 

(.1.5) 

29.9 

(61.1) 

111 

(55.9) 

 39.1 المجموع

(111) 

11.5 

(111) 

18.2 

(111) 

25.1 

(111) 

111 

(111) 

N 144 90 99 180 513 

اساعد 

امي في 

شؤون 

 البيت

 31.1 ذكر

(31.9) 

18.5 

(.6.9) 

21.5 

(68.1) 

39.2 

(16.3) 

111 

(...1) 

 65.3 انثى

(18.3) 

11.. 

(52.3) 

11.5 

(21.2) 

1    

(32.9) 

111 

(55.8) 

    6. المجموع

(111) 

19.2   

(111) 

18.2   

(111) 

16..  

(111) 

111  

(111) 

N 236 94 99 84 513 
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 الديانة:قضاء وقت الفراغ حسب  :6جدول رقم

 

دائما )كل   

 يوم(

اوقات  في

متقاربة ) كل 

 عدة ايام(

في اوقات 

متباعدة ) 

كل عدة 

 ايام(

المجمو بالمرة لا 

 ع

امام 

 الكمبيوتر

 51.8 مسلم

(91.8) 

31.9   

(92) 

8   

(61.8) 

13.2 

(91.2) 

111 

(91..) 

  58.6 مسيحي

(13.1) 

1.         

(9) 

11.5   

(19.8) 

9.9   

(9.3) 

111  

(91..) 

       3.5. درزي

(6) 

 33.5    

(8) 

11.5   

(12.3) 

11.5  

(11.5) 

111  

(9.1) 

   56.8 المجموع

(111) 

31.3   

(111) 

11.1   

(111) 

13.2   

(111) 

111   

(111) 

N 393 111 52 61 .86 

امام 

 التلفزيون

 25.2 مسلم

(11.8) 

21.1  

(9..8) 

18.5   

(19.9) 

1.   

(91) 

111   

(91..) 

  ..1. مسيحي

(13.1) 

31.1   

(9.3) 

33.9  

(12.1) 

15.9   

(13.8) 

111   

(11.5) 

    3.5. درزي

(8..) 

35     

(6.9) 

31      

(9.1) 

13.5    

(1.1) 

111  

(9.1) 
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    26.5 المجموع

(111) 

38..    

(111) 

31     

(111) 

1..1  

(111) 

111  

(111) 

N 191 1.6 88 11 .86 

امارس 

 هواياتي

  18.3 مسلم

(1..5) 

38.5   

(93..) 

21.1   

(91..) 

31.3  

(9..9) 

111   

(91.1) 

   38.1 مسيحي

(15.1) 

38.1   

(11.2) 

21.8   

(11.5) 

11.8  

(6.1) 

111   

(11.3) 

     35 درزي

(8.9) 

33.5    

(6.2) 

21     

(9.1) 

33.5   

(8.1) 

111   

(9.1) 

   31.9 المجموع

(111) 

39.8     

(111) 

21.1   

(111) 

31.3   

(111) 

111  

(111) 

N 113 1.3 1.9 88 .81 

اساعد 

اخوتي 

وأقاربي 

في تعليم 

 اولادهم

   12.8 مسلم

(91.2) 

33.9    

(93.6) 

39.1   

(16.6) 

25.3   

(18..) 

111  

(91.2) 

     5.2 مسيحي

(..9) 

13.2    

(6..) 

.1..   

(15.8) 

.3.1   

(12.1) 

111   

(11.6) 

  13.5 درزي

(1.8) 

21      

(11) 

31.5   

(1.6) 

21     

(6.8) 

.1   

(9.1) 

   13.9 المجموع

(111) 

33.3    

(111) 

38.5   

(111) 

25.6   

(111) 

111    

(111) 

N 62 118 1.5 115 .83 
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اساعد 

اهلي في 

 عملهم

     21.1 مسلم

(96.6) 

11..    

(93.1) 

16.8   

(11.5) 

2..6   

(18.1) 

111  

(91.2) 

    18.2 مسيحي

(1.1) 

31.1    

(1..2) 

36.2   

(15.9) 

22.2   

(11) 

111  

(11.6) 

     31 درزي

(5.6) 

1.5     

(2.6) 

23.5   

(12.1) 

.1   

(8.2) 

111   

(9.1) 

    39.9 المجموع

(111) 

11      

(111) 

18.2   

(111) 

2..8   

(111) 

111  

(111) 

N 1.3 9. 85 113 .82 

اساعد 

امي في 

شؤون 

 البيت

       9. مسلم

(92.2) 

19.8   

(93..  ) 

11.3   

(11.1) 

15.8   

(91.9) 

111  

(91.2) 

    26.9 مسيحي

(8.3) 

11.5    

(11) 

22.2   

(18.6) 

13.2   

(8.1) 

111  

(9.1) 

    3.5. درزي

(1.5) 

15         

(6.6) 

35       

(11.2) 

11.5    

(8.1) 

111   

(9.1) 

      6.3. المجموع

(111) 

19.5     

(111) 

18.1    

(111) 

15.6   

(111) 

111  

(111) 

N 339 81 81 11 .82 
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 ؟حسب الجنسللزواج المختلط بين الاديان   تأييدكما هو مدى : 7جدول رقم 

 

 

 ؟ةناحسب الدي ديانييدك للزواج المختلط بين الأأما هو مدى ت: 8جدول رقم

 

 

 
 

  الجنس

 المجموع 55 7 6 5 4 2 3 0

 25.8 ذكر

(27.8) 

6.2 

(50.5) 

01 

(55.5) 

02.0 

(44.6) 

5 

(45.5) 

5.4 

(61) 

05.8 

(53.3) 

5 

(04.2) 

011 

(44.3) 

 53 انثى

(63.3) 

4.7 

(48.0) 

5.4 

(41.5) 

03.5 

(55.4) 

8.6 

(54.5) 

3.5 

(41) 

00.5 

(47.8) 

3.3 

(85.7) 

011 

(55.8) 

 46.6 المجموع

(011) 

5.4 

(011) 

7.4 

(011) 

02 

(011) 

8.8 

(011) 

4 

(011) 

02.4 

(011) 

0.4 

(011) 

011 

(011) 

N 322 37 27 65 44 31 67 7 511 

  ةالديان

 المجموع 55 7 6 5 4 2 3 0

  46.2 مسلم

(75.3) 

5.2  

(77.8) 

6.8   

(75) 

02.4  

(84.0) 

8.6   

(75.0) 

4.8   

(55) 

02.3  

(81) 

0.5   

(85.7) 

011       

(81.2) 

  22.2 مسيحي

(8.3) 

8.8   

(08.5) 

01.5  

(06.7) 

01.5  

(5.5) 

04    

(08.6) 

0.8    

(5) 

30.0  

(08.5) 

1 

1 

011     

(00.6) 

  73.5 درزي

(03.6) 

3.5   

(2.7) 

7.5   

(8.2) 

01    

(6.2) 

3.5    

(3.2) 

1 

1 

3.5   

(0.5) 

3.5  

(04.2) 
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